
V nedeljo, 23. decembra bomo glasovali
na plebiscitu o samostojni Sloveniji
Kdo ima pravico glasovanja? Obvestilo vofflcem

Pravico glasovanja na plebiscitu imajo
osebe. ki imajo v Republiki Sloveniji sploš-
no volilno pravico po zakonu o volitvah
v skupščine.

Torej: državljani Republike Slovenije ali
katerekoli republike, ki je konstitutivni del
SFRJ, ki imajo stalno prebivaiišče na ob-
močju Republike Slovenije;

jugoslovanski državljani, ki so se za stalno
odselili iz kraja prebivališča v tujini, pri če-
mer je bilo zadnje stalno prebivališče pred
izselitvijo iz Jugoslavije na območju Repu-
blike Slovenije.

Izid glasovanja
Izid glasovanja na volišču ugotovi volilni

odbor, v občini pa na podlagi zapisnikov
volilnih odborov občinska volilna komisija.
Republiška volilna komisija pa ugotovi izid
na podlagi zapisnikov občinskih volilnih ko-
misij. Le-ti morajo biti dostavljeni v ponede-
ljek 24. decembra.

Pri ugotavljanju izida glasovanja se upo-
števajo osebe, ki so vpisane v splošni volilni
imenik na dan izvedbe plebiscita, razen
oseb, za katere organ za izvedbo plebiscita
na posameznem glasovalnem mestu ugotovi,
da se zaradi dela v tujini ali zaradi služenja
vojaškega roka ali vojaških vaj, niso mogle
udeležiti glasovanja.

Zar.irli nepravilnosti pri delu organa za
izvedbo plebiscita na glasovalnem mestu
ima glasovalni upravičenec pravico vložiti
ugovor pri Republiški volilni komisiji v roku
24 ur po zaprtju glasovalnega mesta.

Občinske volilne komisije bodo volilce
obvestile s posebnimi obvestili in sicer
o tem, da je glasovanje v nedeljo 23. decem-
bra, kje je njihovo volišče in pod katero
številko so vpisani v volilni imenik.
Glasovali bomo na istih voliščih kot spomla-
di. Priporočljivo je, da volilec pride na voliš-
če z osebnim dokumentom (osebna izkazni-
ca, potni list in podobno). Glasovanje je
osebno in neprenosljivo, zatorej volilec ne
more glasovati na osnovi pooblastila.
Vprašanja o volilni pravici na tel. 326-688
Mestni sekretariat za notranje zadeve bo v
času priprav in izvedbe plebiscita organiziral

dežurno službo. Na dan glasovanja bo de-
žurna služba za občino Ljubljana Vič-Rud-
nik na tel. 326-688 od 7. do 20. ure.

Volilni molk
Od petka 21. decembra od 24. ure do

nedelje 23. decembra do 19. ure bo volilni
molk.

Volišča, na katerih bomo glasovali, bodo
v nedeljo 23. decembra odprta od 7. ure
zjutraj do 19. ure zvečer.

Kdajje odločitev
sprejeta?

Odločitev, da Republika Slovenija po-
stane samostojna in neodvisna država, je
sprejeta, če se je zanjo izrekla večina
vseh glasovalnih upravičencev.

Odsotni lahko glasujejo prej
Predčasno glasovanje za občane občine
Ljubljana Vič-Rudnik, ki se ne morejo

osebno udeležiti plebiscita dne 23. decem-
bra obveščamo, da bodo lahko glasovali 19.
20. in 21. decembra v času od 12. do 16.
ure, na sedežu občinske volilne komisije Trg
MDB 14, soba 19. S seboj naj prinesejo
osebni dokument (osebna izkaznica, potni
list in podobno)

Bolni lahko glasujejo doma
Volilci, ki se zaradi bolezni ali drugih

razlogov ne morejo osebno zglasiti na voliš-
ču, v katerem so vpisani v volilni imenik,
lahko glasujejo pred volilnim odborom na
svojem domu ali drugje, po pravilih, ki jih
določa republiška volilna komisija.

To dopušča sprememba volilnega zakona.

Nadomestne votitve •
v zboru združenega dela
občinske skupščine
Na listi je pet kandidatov.

V 14. volilni enoti (dejavnost: izobraževanje in
telesna kultura) bodo 10. januarja 1991 nadomest-
ne volitve za delegata v zbor združcnega dela
občinske skupščine.

V seznam je vpisanih pet delegatov, izvoli se en
delegat.

Kandidatna lista:
1. DUŠAN POVŠIČ. roj. 1949. učitelj, zaposlen

v OŠ Brezovica pri Ljubljani. Predlagalelji: OŠ F.
Leskošek-Luka. LDS (ZSMS-LS) Ljubljana Vič-
Rudnik in OŠ Preserje, Velike Laščc. Marjan
Novak-Jovo.

2. POLONA ZEMLJIČ. roj. 1956. vzgojiteljica.
zaposlena v VVO Ljubljana Vič-Rudnik. Predla-
galelj: VVO Ljubljana Vič-Ruddifc ."v -- ;

3. VILMA SNOi. roj. 1948. učiteljica. zaposle-
na v OŠ Dobrova pri Ljubljani Predlagatelji: OŠ
Dobrova pri Ljubljani. Marjan Novak-Jovo in OS
Polhov Gradec

4. DANICA LIPUŠ. roj. 1950. tiflopedagog.
zaposlena v Zavodu za slepo in slabovidno mladi-
no v Ljubljani. Predlagalelj: Zavod za slepo in
slabovidno mladino Ljubljana

5. PETER JENKO. roj. 1933. dopl. ing. stroj..
zaposlen v Srednji šoli za strojništvo v Ljubljani.
Predlagatelj: SDP - Ljubljana Vič-Rudnik

Nadomestne volitve
v zbor KS Skupščine
občine

Na listi so štirje kandidati.
V četrti volilni enoti - KS Črni vrh bodo volitve

10. februarja 1991.

Na listi evidemiranih kandidalov so:
1. FRANC BRADEšKO. rojen 1961. uslužbc-

nec. stanuje Srednji vrh 21 a

2. JANEZ BUH. rojen 1964. dipl. ing strojni-
štva. stanuje Črni vrh 25

3. BERNARD DOLENC. rojen 1943. kovač.
stanuje, Črni vrh 27

4. SANDI KONCAN, rojen. 1963. kmcl. slanu-
je, Smolnik 9.
Vse kandidate je evidentiral zbor krajanov KS
Črni vrh.
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